Exempel p3 excess-8-kod (excess 2"*-kod, med n = 4)

Analog/Digital-omvandlare, ADC
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Koden decimalt: 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15
Koden binart: OOIOO 00|01 00|10 OO|11 OlIOO 01|01 01|10 01|11 10|00 10|01 10|10 10|11 llIOO 11|01 11|10 11|11 |

Spanningsvarde: -8V -7V -6V -5v -4V -3V -2V -1v ov +1V  +2V  +3V  +4V  +5V  +6V +7V 48V

Man far har spanningen i volt genom att subtrahera 8 fran kodordets varde (excess-8).

Lagg marke till att spanningsvardet +8 V inte far nagot kodord fér denna kod.



